‘ expanding experiences

Need help?

R
NN

N

Scan the QR-code to find
the installation movie on

W5071 0 W508'| 0 Youlube:

Mounting instructions Navodila za namestitev
RU VIHCTRYKUMS MO COOPKE M YCTAHOBKE HR Upute za postavijanje
UK BkasiBKM MO MOHTOXKI LT Montavimo instrukcijos
PL  Instrukcja montazu ET  Paigaldamisjuhised
RO Insfructiuni de montaj LV Montazas pamadcioas
CZE Névod k montdzi EL  Odnyieg ouvapuoyng
SK Navod na montdz TR Montaj kilavuzu
HU Szerelési el6irdis SR Uputstvo za montiranje

BG VHCTRYKLMM 30 MOHTOXK

More information on:
www.vogels.com



W50810 2

W50710

v o

M4x12 M4x25 M6x12

@

4x G1 4x G2 4x G3 Mé 5mm
(S
M6x25 M8x12 M8x25 @
v
4x G4 4x G5 4x G6
G H K
N

2 %gel’s” | expanding experiences




EN Warning

Please read the warning and mounting instructions carefully before using this
produd. Be aware that correct mounting and/or installation of this product

is strictly required! There is a substantial risk of injury and/or damage fo your
screen and/or other objeds if the mounting and/or installation is fechnically
incorred. Vogel's recommends that the mounting and/or installation of this
produd should be carried out by a suitably qualified expert. Vogel's cannot be
held responsible for any injury and/or damage caused by incorredt installation.
Please consult the manual for your flat-screen and ensure that the weight and
size of the screen is within the maximum weight and size limits specified for

this produd, and that the screen mounting bolts used are of a suitable length
and diameter. Note that not all the screen mounting accessories provided are
required for the installation of any one screen. The wall mounting accessories
provided are exclusively intended for installation onto walls made of solid brick,
solid concrete or solid wood columns. Any material covering the wall must not
exceed 3 mm/ 012 inch. For mounting on walls made of other materials, such
as hollow bricks, wood panels or plasterboard, please consult your installer
and/or specialist supplier.

Keep these mounting instructions for future reference.

RU Mpeaynpexaenue

HeoBX0ANMO BHUMATEABHO MPOYNTATL MPEAYNPEKASHMS M UHCTRYKLMM MO
MOHTQKY NepeA HAHAAOM UCTIOAL3OBAHSI TOTO M3AAVS. CASAYET CTPOTO
COBAIOAGTb MPUBUABHOCTb BLIMOAHEHMSI MOHTOXKA 1/UAM YCTAHOBKU 3TOTO
13AeAsI! HENPQBUABHO BBINOAHEHHbI MOHTCNK W/ AV YCTAHOBKA MOTYT
MPUBECTM K BO3HVKHOBEHMIO PUCKA MOAYHEHMS TOABM 11/UAN MOBREXASHMS
3KPAHA /1A APYTUX NPeaMeToB. Vogel's pekomeHayeT, YToGbl Bce
OMepaLyv N0 MOHTAXKY W/MAM YCTAHOBKE AQHHOTO U3ASAMS] BBINMOAHSIAVCH
CMELMOAVICTOM, MMEIOLLIMIM COOTBETCTBYIOLLYIO KBOAMGMKALMIO. Vogel's He
HeceT OTBETCTBEHHOCTU 30 AOOOW MPUHMHEHHDIN YLLEPO U/UA NOBPEXASHMUS,
BbI3BAHHbIE HEMPOBKABHOM YCTAHOBKOW. MoXaAyiCTa, obparutecs k Bawemy
PYKOBOACTBY MO TEAEBIM3OPY C NAOCKIM SKPAHOM 1 YGEAUTECH, YTO BEC 1
Pa3MEPbl SKPAHA HE MPEBBLILLAIOT MAKCUMAALHO AOMYCTVMbIE 3HAYEHMS,
YKQ3QHHbIE AASI STOTO M3AGAVS, A TAKXKE HTO MCTMOAL3YEMbIE KPEMNEXHbIe GOATbI
3KPAHA MMEIOT COOTBETCTBYIOLLYIO AAMHY 1 AaMETP. OBPATUTE BHUMAHME, YTO
AN YCTAHOBKM 3KPAHA Bam He noTpebyeTcst BeCb MPUAQraeMblii MOHTOOKHbIN
HAGOP. HABOP AASI HOCTEHHOTO MOHTAXKA MPEAHA3HAYEH VICKAIOUYNTEABHO
AN KPENASHMS! K CTEHAM 113 TOAHOTEAOTO KMPMNYA MAIN MOHOAUTHOTO GETOHA,
VAV KOAOHH 13 MACCUBHOM APEBECHHBI. TOALLMHA AOBOTO OTAAOYHOTO
MQTEPUAAQ CTEH He AOAKHA NPEBLILLATL 3 MM/ 0,12 AIOMOB. NPV KPENASHM K
CTEHAM 113 APYX MATEPUAAOB, TAKMX KaK MYCTOTEABIV KUPMNY, MAMTLI ABTT 1AM
TUMNCOKAPTOH, MPOKOHCYABTUPYMTECH CO CMELIMAAVCTOM MO YCTAHOBKE W/UAK
06paATMTECH K CMELIMOAVMPOBAHHOMY MOCTCBLLMKY.

COXPAHWTE 3T MHCTPYKLIAM MO YCTAHOBKE Ha Gyayliiee.

UK MonepeaxeHHs

MepLU HiXk KOPUCTYBATICS] LIIM MOOAYKTOM, YBAKHO MPOYMTAITE NOMNEPEAKEHHS!
Ta IHCTPYKUIT 3 MOHTYBAHHS1. [am’atarnTe Npo HEOBXIAHICTb XOPCTKOro
AOTPVIMGHHS NOPSIAKY MOHTYBQHHS OG0 BCTOHOBAGHHS! LIbOTO MPoAYKTy! Y

Pa3i TeXHIYHO HEMPABUALHOTO BCTAHOBAEHHST B0 MOHTYBAHHST ICHYE 3HOUHMIA
PU3MK TPABMYBAHHST Q60 MOLLKOAXEHHS BOLLOTO €KPAHA TA IHLKX NpeAMETIB.
Komnaris Vogel's pekomeHAye 3aAy4aTi AO BCTAHOBASHHSI ABO MOHTYBOHHS
LibOrO MPOAYKTY HOAEXHWM YMHOM KBAAIDIKOBAHOTO CreujaAicTa.

Komnaris Vogel's He Hece BIANOBIACABLHICTb 30 Byab-5Iki TPGBMM 60
MOLIKOAXKEHHS], 3ABACHI BHOCAIAOK HEMPQOBUABHOTO BCTAHOBASHHS!. ByAb-

AQCKQ, 3BEPHITECS AO MOCIBHMKA 3 @KCNAYQATALLl CBOrO MAQCKOTO eKpaHa Ta
NepeKoHANTECS Y TOMY, LLIO BArA TG PO3MIPK EKPAHA 3HAXOASNTLCS Y AOMYCTUMMX
MEKAX AASI LIbOTO MPOAYKTY, O TAKOXK Y TOMY, LLLO MOHTCKHI GOATM, LLIO
30CTOCOBYIOTHCS! 3 EKPAHOM, MAIOTb HOASKHY AOBXKWHY Tal AlaMeTp. Mam’siTaiite
PO Te, WO YCe NPUACAAS AAS MOHTYBAHHSI €KPAHQ, LLO HOAQETLCS, €
HEOBGXIAHM AASI BCTAHOBAGHHS OAHOTO €KPAHA. NPUACAAS AASI HOCTIHHOTO
MOHTYBQHHS), LLIO HOIAQETLCS], MOM3HAYEHE BUKAIOYHO AASI BCTAHOBAGHHS! HQ CTiHW
3 CYLIABHOT LIerAM, MOHOAITHOTO 6ETOHY a0 HO KOAOHM 3 MACKBHOT ASPEBUHM.
TOBLLVIHQ MATEPIAAY, LLLO MOKPUBAE CTiHY, HE MOBMHHA NepeBepLLYBATV 3 MM
(0,12 Atorma). LLLoAO MOHTYBAHHS! HQ CTiHW, BAQLUTOBQHI 3 IHLLIOTO MATEPIAAY,
TAKOFO §IK MOPOXHUCTA LIETAQ, ASPEB’sIHI NaHeAi a0 riNCOKAPTOH, ByAb-AACKA,
3BEPTANTECS AO CBOTO YCTAHOBHMKA OGO CNELIGAIB0BAHONO MOCTAHAABHMKA,
36epiraiTe Ui iIHCTPYKLT 3 MOHTAXKY AAS BUKOPUCTAHHS B MANGYTHEOMY.

PL Ostrzezenie

Przed rozpoczeciem uzytkowania produktu nalezy uwaznie przeczytaé
ostrzezenia i instrukcje montazu. Montaz i (lub) instalacje produktu trzeba
wykonaé poprawnie! W przeciwnym razie istnieje duze ryzyko zranienia ludzi
oraz uszkodzenia ekranu i innych przedmiotéw. Firma Vogel's zaleca, zeby
montaz i instalacje produktu wykonat odpowiednio wykwalifikowany
specjalista. Firma Vogel's nie ponosi odpowiedzialnosci za jakiekolwiek
uszkodzenia ciata i szkody spowodowane nieprawidtowq instalacja. Nalezy
zapoznacd sie z instrukejq telewizora i upewni€ sie, ze jego ciezar i wymiary nie
przekraczajg maksymalnych dopuszczalnych wartosci dia tego produktu,

a $ruby uzyte do montazu majg wiasciwg dtugosé i Srednice. Nie wszystkie
dostarczone elementy montazowe sq przeznaczone do instalacji konkretnego
urzqdzenia. Dostarczone elementy do montazu na scianie sq przeznaczone
wytgcznie do instalacji na $cianach wykonanych z litej cegty, litego betonu lub
litych bali drewnianych. Grubosé materiatu pokrywajgcego $ciany nie moze
przekracza¢ 3 mm (0,12 cala).

W przypadku montazu na cianie wykonanej z innych materiatéw (np.
pustakéw, paneli drewnianych czy ptyt kartonowo-gipsowych) nalezy
zasiegna¢ informaciji u instalatora lub dostawcy majgcego specjalistyczng
wiedze na ten temat.

Zachowaj niniejszq instrukcje montazu do uzytku w przysztosci.

RO Avertisment

Cititi cu atentie avertismentul si instructiunile de montare inainte de a utiliza
acest produs. Retineti c& montarea si/sau instalarea coredd a acestui produs
sunt strict necesare! Existd un pericol considerabil de accidentare si/sau
deteriorare a ecranului si/sau a altor obiecte dacd montarea si/sau instalarea
sunt incoredte din pund de vedere tehnic. Vogel's recomandd ca montarea
si/sau instalarea acestui produs sd fie efeduatd de un expert calificat in mod
corespunzdtor. Vogel's nu isi poate asuma réspunderea pentru niciun fel de
accidentare si/sau deteriorare produse de instalarea incoredd. Consultati
manualul ecranului plat si asigurati-vé c& greutatea si dimensiunea ecranului
se incadreazd in limitele maxime de greutate si dimensiune specificate pentru
acest produs si ¢ suruburile de montare a ecranului utilizate au lungime si
diametru corespunzatoare. Refineti c& nu toate accesoriile de montare a
ecranului fumizate cu acesta sunt necesare pentru instalarea oricdrui tip de
ecran. Accesorile de montare pe perete furnizate sunt destinate exclusiv
pentru instalarea pe perefi din carédmidd plind, beton masiv sau coloane din
lemn masiv. Orice material care acoperd peretele nu trebuie s& dep&seascd
3mm (0,12 inch).

Pentru montarea pe pereti din alte materiale, cum ar fi carémidd cu goluri,
pldci de lemn sau gips-carton, consultati instalatorul si/sau furnizorul specializat.
Pdstrati aceste instructiuni de montare pentru consultare ulterioard.

CZE Upozornéni

Pred pouzitim fohoto vyrobku si prosim pozorné prectéte toto upozornéni a po-
kyny k montdzi. Upozorriujeme, Ze se u fohoto vyrobku pfisné vyzaduje spravné
montdZ a/nebo instalace! Existuje vézné riziko zranéni a/nebo poskozeni
obrazovky a/nebo jinych pifedmétu, pokud montdz a/nebo instalace neni
provedena technicky spravné. Spoleénost Vogel's doporucuje, aby montdz
a/nebo instalaci tohoto vyrobku proved! odbomik s pislusnou kvalifikact.
Spole¢nost Vogel's neponese odpovédnost za zranéni a/nebo skodu
zpUsobenou v dusledku nespravné instalace.

Prostuduijte prosim uZzivatelskou pfirucku ke své TV a ujistéte se, Ze vaha a velikost
obrazovky nepresahuje maximdini limity vahy a velikosti stanovené pro tenfo
vyrobek, a Ze montdzni Srouby pouzité pro obrazovku jsou vhodné délky a
praméru. Upozoriujeme, Ze pro instalaci konkrétniho typu obrazovky neni treba
vyuzit veskeré montazni prislusenstvi, které baleni obsahuje. Montdzni materidl
do zdi je ur¢en vyhradné k instalaci na zed z pinych cihel, jednolitého betonu
nebo dfevéného masivu. Povrchovy materidl na zdi nesmi byt tlustsi nez 3 mm
(012 palc). V piipadé montdze na zed z jiného materidlu, jako jsou duté cinly,
dievéné desky nebo sadrokarfon, se prosim poradte s odbomikem a/nebo
dodavatelem.

Tyto montdzni pokyny uchovejte pro dalsi pouziti.

expanding experiences 3



Obsah je uzamcen

Dokoncete, prosim, proces objednavky.

Nasledné budete mit pristup k celému dokumentu.

Proc je dokument uzamcen? Nahnévat Vas rozhodné nechceme. Jsou k tomu dva hlavni divody:

1) Vytvofit a udrZovat obsahlou databazi ndvod( stoji nejen spoustu Usili a ¢asu, ale i finanéni prostredky.
Délali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupenim této sluzby obdrZite Uplny navod a podpofite provoz a
rozvoj nasich stranek. Treba se Vam to bude jesté nékdy hodit.

*) Moznd zpocdtku ano. Ale vézte, Ze dotovat to dlouhodobé nelze. A rozhodné na tom nezbohatneme.

2) Pakjsou tady ,roboti“, kteti se pfizivuji na nasi prdci a ,,vysdvaji“ vysledky naseho usili pro svj
prospéch. Timto krokem se jim to snazime prekazit.

A pokud nemate zajem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A kdyZ neuspéjete, radi Vas uvidime!



